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1. Βουλευτή κ. Γιάννη Αντωνιάδη

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 3263/7.2.2018 Ερώτηση με θέμα: 
           «Ένταξη έργων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Φλώρινας στο ΕΣΠΑ»

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 3263/7.2.2018 Ερώτησης του Βουλευτή 
κ. Γιάννη Αντωνιάδη και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Φλώρινας κατά το παρελθόν έτος κατέβαλε συστηματική 
προσπάθεια για να επιτύχει την ωρίμανση έργων αποκατάστασης και ανάδειξης μνημείων 
και αρχαιολογικών χώρων της Π.Ε. Φλώρινας, προσπάθεια που συνεχίζεται. Το 
αποτέλεσμα ήταν η προετοιμασία έξι προτάσεων έργων, τα οποία αυτή τη στιγμή 
βρίσκονται σε διάφορα στάδια ως προς την ωριμότητά τους και τα οποία συζητήθηκαν σε 
συνάντηση εργασίας στο ΥΠΠΟΑ στις 20.12.2017, παρουσία της Γενικής Γραμματέως και 
στελεχών της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού 
(ΕΔΕΠΟΛ). Συζητήθηκαν, επίσης, με στελέχη της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στις 14.02.2018. 

Οι πλέον ολοκληρωμένες προτάσεις αφορούν πράγματι τα δύο έργα που 
αναφέρονται στην Ερώτηση του Βουλευτή την "Αποκατάσταση και ανάδειξη της 
Ακρόπολης και του ανατολικού τμήματος του Νότιου Πλατώματος του αρχαιολογικού 
χώρου Πετρών Αμυνταίου, Π.Ε. Φλώρινας" και την Αποκατάσταση και ανάδειξη του Ι. Ν. 
Αγίου Νικολάου Βεύης, Π.Ε. Φλώρινας". 

Οι σχετικές με τα ανωτέρω έργα μελέτες έχουν αποσταλεί στο ΥΠ.ΠΟ.Α., 
προκειμένου να υποβληθούν για γνωμοδότηση στο ΚΑΣ, με τα αρ. πρωτ. 
ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΕΦΑΦΛΩ/6189/4604/49/05.01.2018 και ΥΠΠΟΑ / ΓΔΑΠΚ / ΕΦΑΦΛΩ / 
67236/45959/484/ 15.02.2018 διαβιβαστικά έγγραφα.

Κατατίθενται συνημμένοι Πίνακες στους οποίους εμφανίζεται το σύνολο των έργων 
και δράσεων του τομέα Πολιτισμού στο Νομό Φλώρινας, οι οποίες εντάχθηκαν στο Γ’ 
Κ.Π.Σ. καθώς και στο ΕΣΠΑ 2007-2013, και πιο συγκεκριμένα, στο Περιφερειακό 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  Δυτική Μακεδονία 2007-2013. Στους επισυναπτόμενους 
Πίνακες γίνεται επισήμανση στους κωδικούς ΟΠΣ, τους τίτλους των έργων, τους φορείς 
υλοποίησης, τους προϋπολογισμούς και τις δαπάνες του έργου.

Σε ό,τι αφορά στο ΕΣΠΑ 2014-2020, όπως προαναφέρουμε η ΕΦΑ Φλώρινας έχει 
συμπεριλάβει σε κατάλογο προτάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 τον 
Αρχαιολογικό Χώρο των Πετρών Αμυνταίου (ομού μετά του Βυζαντινού Κάστρου «Κάλε» 
στη λίμνη Πετρών), καθώς και τον Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Βεύης.

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι η αρμόδια Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας 
Δυτικής Μακεδονίας έχει προχωρήσει στην εξειδίκευση των Ολοκληρωμένων Χωρικών 



Επενδύσεων (ΟΧΕ), στο πλαίσιο των οποίων, και δη στην ΟΧΕ των Λιμνών, σχεδιάζεται 
να προταθεί το έργο του Αρχαιολογικού Χώρου Πετρών Αμυνταίου.

Σε κάθε περίπτωση, οι προαναφερθείσες προτάσεις δεν έχουν υποβληθεί ακόμη 
προς ένταξη, δεδομένου ότι το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας, στην οποία χωροθετούνται τα προτεινόμενα έργα, δεν έχει ακόμη εκδώσει 
Πρόσκληση για την υποβολή προς χρηματοδότηση προτάσεων που σχετίζονται με τον 
Πολιτισμό.

Συνημμένα: τα ανωτέρω

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΥΔΙΑ ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ

Εσωτερική Διανομή:
1. ΔΙΠΚΑ
2. ΕΦΑ Φλώρινας
3. ΕΔΕΠΟΛ

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Φλωρόπουλος Αθανάσιος
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